
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                         15. März 2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.03.2022 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WÄHLER zur Umsetzung des 
Stadtratsbeschlusses GRW- Maßnahme Salinebrücke (VII/2019/00429) 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/03765 
TOP:  
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie ist der Projektstand hinsichtlich der GRW-Maßnahme Salinebrücke? 

Die Entwurfsplanung liegt nach wie vor zur baufachlichen Prüfung beim Bau- und 
Liegenschaftsmanagement des Landes. Die vorläufige Förderzusage wurde bis Ende 
Oktober 2022 verlängert. 
 

2. Konkret: Ist die baufachliche Prüfung nunmehr abschließend erfolgt? 

Nein. 

 

3. Hat die Verwaltung einen GRW-Fördermittelbescheid erhalten? 

Nein. 

 

4. Wenn ja, welchen Inhalt hat dieser Bescheid? 

Siehe oben. 
 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
 
 

 


